
Fröbelsterne aus Stoff
Anleitung Nr. 2903

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 1 Stunde

Fröbelsterne gehören einfach zur Weihnachtszeit dazu! Unsere Variante ist besonders, da die Sterne hier aus Stoff
hergestellt sind. Sie sind ideal als Anhänger an Geschenken, an dem Weihnachtsbaum, in der
Weihnachtsdekoration oder auch als Geschenkidee für deine Lieben.

So kreierst du die Fröbelsterne aus Stoff:
Pro Fröbelstern 4 x 6 cm breite Streifen entlang der langen Seite des Stoffes zuschneiden. Den Stretchfix an der
Kante entlang aufbügeln. Abkühlen lassen und das Schutzpapier abziehen. Die entgegenliegende Kante nun auf
das Stretchfix klappen und drüber bügeln. Anschließend hat man 4 x 3 cm breite Streifen. Aus diesen Streifen
werden Fröbelsterne gefaltet. Am besten bügelt man die Falten hinein. Zum Durchziehen der Streifen eignet sich
eine Pinzette sehr gut.

1. Falte die Stoffstreifen mittig und schneide die Spitzen schräg ab.
2. Die vier Streifen werden ineinander gefädelt.
3. Ziehe an den Enden, sodass ein Quadrat entsteht.



4. Klappe den oberen linken Streifen nach unten.
5. Lege den linken Streifen nach rechts darüber.
6. Falte den unteren rechten Streifen nach oben.
7. Fädle den rechten oberen Streifen unter den zuerst geklappten Streifen hindurch.
8. Klappe den linken unteren Streifen um 90° hinten rum nach links.
9. Den gleichen Streifen um 90° nach oben falten.

10. Falte den Streifen nach rechts zur Mitte.
11. Unten kann man nun einen Zacken sehen. Diesen nach hinten knicken.
12. Fädle den Streifen durch die untere linke Öse.
13. Falte den Zacken nach vorne und drehe deinen Stern um 90°.
14. Für die übrigen drei Streifen werden die Schritte 8-13 wiederholt.
15. Drehe den Stern um. Jetzt wird die Rückseite gefaltet.
16. Wiederhole 4x die Schritte 8-13.
17. Drehe den Stern wieder um.
18. Falte den linken unteren Streifen nach rechts.
19. Klappe den rechten unteren Streifen unter den rechten oberen Streifen nach oben.
20. Falte den rechten oberen Streifen unter den linken oberen Streifen nach links.
21. Falte den linken oberen Streifen nach unten.
22. Klappe den oberen der zwei unteren Streifen um 90° nach links oben.
23. Richte den gefalteten Streifen senkrecht auf.
24. Klappe nun den rechten oberen Streifen nach oben. Schiebe den Streifen unter den benachbarten Streifen, bis

das Ende zwischen den Dreiecken des rechten Zackens erscheint.
25. Ziehe den Streifen hindurch, so dass sich die Form einer Tüte formt.
26. Drehe den Stern um 90° nach rechts.
27. Wiederhole 3x die Schritte 22-26.
28. Drehe den Stern um.
29. Wiederhole die Schritte 18-21, dann 4x Schritt 22-26.
30. Schneide die Streifenenden ab.

Liebe/r Näher/in, da Stoffe Saisonware sind und wir für dich immer trendige Stoffe vorrätig haben möchten, kann
es vorkommen, dass der vernähte Stoff nicht mehr in unserem Sortiment ist.

In unserer Stoffrubrik findest du eine große Auswahl an tollen Stoffen. Klicke hier, um alle Stoffe zu entdecken.

https://www.vbs-hobby.com/stoffe-und-naehzubehoer/stoffe-a-z/
https://www.vbs-hobby.com/stoffe-und-naehzubehoer/stoffe-a-z/


Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

398848 Vlieseline Stretchfix T30, 3 cm x 5 m 1

130011 Pinzette 1

10447 prym Dampfbügeleisen "Mini" 1
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